
 

 

Befragung zur Tarifrunde 

An der Befragung haben  556 

Mitarbeiter teilgenommen  

Das heißt, jeder Dritte hat 

teilgenommen. 
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Befragung zur Tarifrunde 

Standortsicherung 
bis 2028 

dafür kämpfen 
bis zum ende 

Wahlfreiheit 
Entgelt/Freizeit 

Schnell 
verhandeln 

Einfach mal stur 
Maximalforderungen 

durchsetzen! Kein Kuschelkurs 
mit Arbeitgebern! 

Ich bin auf Grund der wirtschaftlichen Lage unseres 
Unternehmens tatsächlich für eine "Nullrunde", da mir 

mein Arbeitsplatz wichtiger ist, als eine Lohnerhöhung!!! 



 

 

Befragung zur Tarifrunde 

Die Mitarbeiter im Werk sowie der Verwaltung müssen 
mehr und mehr leisten, da immer mehr Kollegen gekündigt 
werden oder mittlerweile freiwillig gehen. Diese chaotische 

Mehrarbeit und Überlastung der Mitarbeiter sorgt für 
Unmut in der Belegschaft und soll nicht noch schlechter 

werden, wenn der Tarif nicht angepasst oder das 
Urlaubsgeld nicht mehr ausgezahlt wird. 

Wenn jeder Mitarbeiter im Monat auf 50-100€ verzichtet . 
Als "sogenannter Vallourec Soli" würden Einsparungen in 
Millionenhöhe gemacht. Eine Hausinterne Vereinbarung 
für 1 Jahr mit der Gegenleistung als Standortsicherung.  



 

 

Befragung zur Tarifrunde 

Unsere Mitarbeiter fordern: 
 

2-4 % Mehr Lohn und Gehalt 

Bei einer Laufzeit zwischen 12 und 18 

Monaten 

 

TV Besch & TV ATZV muss bleiben 

Azubis sollen weiter übernommen werden 

 

475 IGM Mitglieder haben an der Umfrage 

teilgenommen. 

 

309 Befragte möchten das nur Mitglieder von 

den Errungenschaften profitieren. 
 

 

 

 

 

 

 



Vielen Dank  

für 

Eure Aufmerksamkeit 


